



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2024. március 26. napján 16:45 órai kezdettel megtartott soros nyílt ülésén.

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság részéről az ülésen jelen van: Kun László bizottsági elnök, Krajnyák József bizottsági tag

Az ülésről távol maradt: Faragó Zoltán bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nagy Lajos jegyző, Némethné Povázson Éva pénzügyi vezető, Kele Sándorné alpolgármester

Jegyzőkönyvvezető: Borsiné Szigethy Orsolya igazgatási előadó

Kun László: Köszönti a megjelenteket, az ülést 16 óra 45 perckor megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 2 fő bizottsági tag. Felkéri Krajnyák Józsefet jegyzőkönyv hitelesítőnek. A jegyzőkönyv hitelesítő személye 2 igen szavazattal elfogadva. A napirendi pontok a kiküldöttekhez képest nem változnának, 2 napirendi pontunk van, a szociális rendeletet a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsággal együtt tárgyaljuk. Aki a napirendi pontok tartalmával, sorrendjével egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze! Egyhangúlag elfogadtuk.

Nyílt ülés:

1. 2735. számú út elnevezése
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
2. Szociális rendelet módosítása (POKKB-vel közös)
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

1. 2735. számú út elnevezése

Kun László: Kérdezem Jegyző Urat, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést?

dr. Nagy Lajos jegyző: Nem kívánom. Egy olyan külterületi útról van szó, ami nem volt elnevezve eddig. Ezt kellene megvitatni.

Kun László: Az előterjesztő a Tölgyfa Csárda közelsége miatt Tölgyfa útnak szeretné elnevezni.

Nem lesz ez megtévesztő, tekintettel arra, hogy a Tölgyfa utca is itt található?

Kele Sándorné: Én is pont erre jutottam. Nekem az jutott eszembe, hogy ennek az utca végében van a Battha temető, lehet, hogy ehhez kellene kapcsolni.

Kun László: Ha jól tudom, az a Nemzeti Sírkert része. Lehetne például Sírkert utca. A temető sarkáig menne a Sírkert utca, az utáni rész már az Öregszőlő dűlő.

dr. Nagy Lajos: Egy utca elnevezésénél vannak bizonyos korlátok, de a Sírkert utca teljesen jónak tűnik. Ezt a helyieknek kéne eldönteni.

Kele Sándorné: Én inkább a Battha-temető utca felé hajlanék.

dr. Nagy Lajos: Képviselő-testületi ülésre bevisszük mind a kettőt és majd ott eldöntésre kerül. Megnézem az utca elnevezési szabályokat, hogy a kötőjeles verzió mennyiben felel meg.

Kun László: Arról szavazunk, hogy ezt a két elnevezést javasoljuk a Képviselő-testületi ülésen eldönteni. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

8/2024. (III.26.) TKSB. határozata

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a 2735. hrsz-ú elnevezéséről szóló előterjesztést és a Sírkert utca, Battha-temető utca elnevezést javasolja elfogadásra Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottság elnöke

2. Szociális rendelet módosítása

Kele Teréz: Az előző ülésen tárgyaltuk azt a javaslatot, hogy a gyermekek sportolását, táboroztatását célzó támogatás ne a települési támogatások részeként szerepeljen, hanem önálló segélyként. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság is elfogadta. Ennek az átvezetése történt meg a szociális rendeletben. Jegyző Urat kérdőzem, hogy van-e hozzászólása ezzel kapcsolatban?

dr. Nagy Lajos jegyző: Igen, köszönöm. A Szociális és Egészségügyi Bizottság tegnapi nap tárgyalt rendelet módosítást. Próbáltam egy fajta verziót a bizottságok elé tární. Ezt a fajta támogatást, melyet gyermekek rekreációs támogatásának neveztem el. Próbáltam megfogalmazni a támogatás nyújtásának feltételeit.

Kele Teréz: Arra vonatkozóan van javaslat, hogy a támogatás felső határa 50.000 Ft legyen gyerekenként. Ez mi alapján lett meghatározva? Mi határozza meg, hogy 10.000, 20.000 vagy

30.000 Ft lesz az összeg?

dr. Nagy Lajos: A bizottság saját elbírálása alapján lesz meghatározva. Jog technikailag azért lett beletéve a felső határ, hogy egy ember támogatása, ne merítse le a keretet.

Elek Viktória: Én azt javaslom, hogy mindenképpen legyen ott a legfeljebb tényleges költségek erejéig. Neösszegszerű meghatározás legyen feltüntetve. Az (1) bekezdésben szereplő meghatározás, miszerint sportegyesület által szervezett táboroztatásra lehessen támogatást kérni, nagyon leszűkíti a kört. Szerintem vállalkozó vagy köznevelési intézmény által szervezett táboroztatás is támogatható cél. Ezt javasolnám átfogalmazni. Továbbá, ha egyesületen belül sportfelszerelésre szeretnének támogatást kérni, az interneten fellelhető árról is lehessen igazolást benyújtani.

Kele Teréz: Én az internetről leszedett dokumentumot, nem fogadnám el igazolásként. De ha valaki jelentkezik egy táborba és arról adnak olyan igazolást, hogy jelentkezett és mennyi az ára, el lehet fogadni.

Elek Viktória: Az sem mindegy szerintem, hogy jelentkezés előtt vagy után támogatást kérni. Mivel arról van szó, hogy rászoruló gyerekek adunk segélyt. Ha nincs támogatást, nem fognak jelentkezni.

Kele Teréz: Véleményem szerint, arra kellene egy olyan életszerű támogatási formát megfogalmazni, hogy ne csak a köznevelési és egyesületi gyermekeket lehessen támogatni, hanem bármilyen sportolási vagy táboroztatási tevékenységet. Illetve a táborozás előtt is megteremtsük a lehetőséget a részvételre. Erre a szülőnek egy igazolást kellene becsatolni. Nem fogjuk vizsgálni, hogy a szervezőnek milyen engedélyei vannak, csak azt, hogy hivatalosan beszedi az összeget. Az 50.000 Ft-os határt realisnak tartjuk.

dr. Nagy Lajos: A kérdés, hogy hogyan tudjuk azt ellenőrizni, hogy ténylegesen arra lett-e fordítva, amire kérték.

Kele Teréz: Be kell mutatni a befizetésről a bizonylatot, vagy előlegfizetésről, vagy a tanár néni leigazolja, hogy jelentkezett a táborra.

Császárné Bugyi Mária: Hány éves korig lehet majd igénybe venni?

dr. Nagy Lajos: 0-18 éves korig.

Kele Teréz: Az 50.000 Ft-os felső határ maradhat a sportolási és táboroztatási célra. A támogatás ugyanazon gyermeknek évente egyszer ítéhető oda a táborozással kapcsolatos költségekre, és egyszer a sportolással kapcsolatos kiadásokra, de legfeljebb a tényleges költség erejéig. Így nézzük meg, hogy mi fog történni. Majd érdemes lesz lekommunikálni a lakossággal, hogy létezik ilyen lehetőség. A beérkezett igényektől függően még lehet a felső határt módosítani. Bizottságunk megtárgyalta a szociális rendelet módosításáról szóló előterjesztést, és pontosító kiegészítésekkel javasolja az elfogadását, úgy, mint a célok különválasztása, sportolási és rekreációs tevékenység. A cél megjelölése szükséges a kérelemben, nem igazolás és javaslat alapján, valamint célonként évente 50.000 Ft, vagy a teljes költség erejéig az összeg meghatározása. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

20/2024. (III.26.) POKKB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a szociális rendelet módosításáról szóló előterjesztést és kiegészítésekkel javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, úgy, mint a célok különválasztása, sportolási és rekreációs tevékenység. A cél megjelölése szükséges a kérelemben, nem igazolás és javaslat alapján, valamint célonként évente 50.000 Ft, vagy a teljes költség erejéig az összeg meghatározása.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László: Bizottságunk részére is felteszem szavazásra az előterjesztést és a Pénzügyi Bizottság által megfogalmazott javaslatot javaslom elfogadni. Aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze!

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2024. (III.26.) TKSB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a szociális rendelet módosításáról szóló előterjesztést és kiegészítésekkel javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, úgy, mint a célok különválasztása, sportolási és rekreációs tevékenység. A cél megjelölése szükséges a kérelemben, nem igazolás és javaslat alapján, valamint célonként évente 50.000 Ft, vagy a teljes költség erejéig az összeg meghatározása.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottság elnöke

Kun László: Napirendi pontjaink elfogytak, így a nyílt ülésünket bezárom.

K.m.f.



Kun László
bizottsági elnök



Krajnyák József
TKSB bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítő